



В Республике Тыва местная жительница предстанет перед судом за причинение смерти малолетней дочери по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва 26-летней жительнице города Кызыла предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 26 декабря 2020 года около 00 часов в доме по месту жительства мать легла с новорожденной дочерью на диване. Во время сна, обвиняемая, проявляя преступную небрежность, сдавила органы грудной клетки и воспрепятствовала процессу дыхания своей малолетней дочери, которая в силу своего беспомощного состояния не могла принять какие-либо меры к самосохранению и возникшей для своей жизни опасности. В результате неосторожных действий обвиняемой малолетней девочке причинена механическая асфиксия, причинившая тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, отчего последняя скончалась на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1556967>